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21 maggio 2021 - VERBALE DI CONSIGLIO 
 
 

II giorno 21 maggio 2021 nella sede di Milano, Piazza Sant'Ambrogio n. 21, alle ore 11.00 si 
riunisce su convocazione prot. n. 1000/2021, il Consiglio Provinciale del Collegio Geometri e 
Geometri Laureati della Provincia di Milano, nelle persone dei seguenti componenti:  
 

• Cremoli Cristiano – Presidente (Presente in videoconferenza) 
• Moroni Giuseppe – Tesoriere (Presente in videoconferenza) 
• Ventoruzzo Walter – Segretario (Presente in videoconferenza) 
• Antonini Marco – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Cartone Massimo – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Cavanna Vincenzo – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Macrina Gianfranco – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Merli Tosi Rossella – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Mocchetti Paolo – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Muroni Andrea – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Mutti Luca – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Pirrone Rocco – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Pizzocri Gian Maria – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Raimondi Ernesto – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Sorrentino Massimo – Consigliere (Presente in videoconferenza) 

 

Il Consiglio si è riunito per deliberare sul seguente Ordine del Giorno: 

 

Odg riunione di Consiglio del 21.5.2021 
 

Omissis 
15) Rinnovo adesione associazioni Geocam e Osservatorio Fiume Lambro Lucente 

Omissis 
 
Il Presidente prende la parola e coordina la riunione di Consiglio che si riunisce in videoconferenza 
tramite utilizzo della piattaforma Zoom, considerato il prolungamento dello stato di emergenza 
epidemiologica nazionale protratto al 31 luglio 2021 e a seguito del provvedimento adottato  in  
data  2  marzo   2021,   in   attuazione dell'articolo 13, comma 3, “ Nell'ambito  delle  pubbliche 
amministrazioni  le  riunioni  si svolgono in modalita' a distanza, salvo la  sussistenza  di  motivate 
ragioni.  E' fortemente raccomandato svolgere anche le riunioni private in modalita' a distanza.” 
Ciò premesso e a seguito della delibera 1 del 9 aprile 2021, accertata l’identità dei partecipanti, 
constatato e fatto constatare il numero legale ( 14   Consiglieri presenti) alle ore 11.00 dichiara 
aperta la seduta.  
 
Omissis 
 
15) Rinnovo adesione associazioni Geocam e Osservatorio Fiume Lambro Lucente 
Il Presidente informa che è in scadenza l’adesione all’associazione Geocam di cui fanno parte 
alcuni mediatori iscritti all’albo.  
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Preso atto che l’associazione nasce il 26 gennaio 2011 e raggruppa consulenti tecnici, arbitri e 
mediatori, e non ha fini di lucro come da statuto: “lo sviluppo della cultura della mediazione e della 
conciliazione attraverso lo studio, la ricerca, l’organizzazione di corsi di formazione e 
aggiornamento e la divulgazione dei metodi per la risoluzione dei conflitti e delle controversie, lo 
sviluppo della cultura in materia di consulenza tecnica in ambito giudiziario ed extragiudiziario e 
nelle procedure arbitrali.” 
Considerato che è un’associazione di categoria e in quanto raggruppa nostri iscritti esperti in 
materia; 
si chiede al Consiglio, al fine di proseguire nell’attività svolta dai mediatori del Collegio, di esprimere 
parere favorevole all’adesione a Geocam in qualità di socio sostenitore, la quota di adesione è pari 
a 150 euro e verrà imputata nel bilancio al capitolo 110030001. 
Il Presidente da la parola al Consigliere Rocco Pirrone che informa in merito alle attività che sta 
portando avanti l’Osservatorio Fiume Lambro Lucente di cui il Collegio è socio fondatore. 
L’Osservatorio ha come obiettivo la tutela ambientale, tra i soci si annoverano molti enti pubblici e 
enti parco della città di Milano e provincia, tra gli obiettivi vi sono lo studio e la documentazione 
riguardante il territorio dove il fiume stesso scorre e l’organizzazione di attività scientifiche, culturali, 
di svago. La quota associativa è annuale ed ha un importo pari a euro 20,00 imputato nel bilancio 
al capitolo 110030001. 
Il Consiglio all’unanimità approva 
 
 

Omissis 

 

Il Consiglio prende atto 
Il Direttivo convocherà la prossima riunione di Consiglio il 30 giugno alle ore 10.00, terminata la 

trattazione degli argomenti all'ordine del giorno e null'altro essendo in discussione, il Presidente 

alle ore 14.00 dichiara conclusi i lavori e scioglie la riunione. 

 

 Il Segretario         II Presidente 

          Walter Ventoruzzo                       Cristiano Cremoli 
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